

Informačný list pre práčky so sušičkou pre domácnosť

podľa delegovaného nariadenia EÚ č. 392/2012

Miele		TCB150WP			
Identifikačný kód modelu		TCB150WP			
Menovitá kapacita ¹	kg	7,0			
Typ sušičky bielizne	Odt'ahová/ kondenzačná	- / ●			
trieda energetickej účinnosti					
A+++ (najvyššia účinnosť) až D (najnižšia účinnosť)		A++			
Vážená ročná spotreba energie (AE _c) ²	kWh/rok	208			
Sušička bielizne	Automatická/neautomatická	● / -			
Spotreba energie štandardného programu pre bavlnu					
Spotreba energie pri plnom naplnení	kWh	1,70			
Spotreba energie pri čiastočnom naplnení	kWh	0,96			
Vážený príkon v režime vypnutia (P _o)	W	0,30			
Vážený príkon v režime ponechania v zapnutom stave (P _i)	W	0,30			
Čas trvania režimu ponechania v zapnutom stave (T _i) ³	min	15			
Štandardný program, na ktorý sa vzťahujú informácie uvedené na štítku a v opise výrobku ⁴		Bavlna so šípkou			
Čas trvania štandardného programu pre bavlnu					
Vážený čas trvania programu	min	121			
Čas trvania programu pri plnom naplnení	min	155			
Čas trvania programu pri čiastočnom naplnení	min	95			
Trieda účinnosti kondenzácie ⁵					
A (najvyššia efektívnosť) až G (najnižšia efektívnosť)		A			
Priemerná účinnosť kondenzácie štandardného programu pre bavlnu pri plnom a čiastočnom naplnení	%	94			
Priemerná účinnosť kondenzácie štandardného programu pre bavlnu pri plnom naplnení	%	95			
Priemerná účinnosť kondenzácie štandardného programu pre bavlnu pri čiastočnom naplnení	%	94			
Hladina akustického výkonu (L _{WA}) ⁶	dB(A) re 1 pW	66			
Prístroj určený na zabudovanie		-			
<p>● áno, existuje</p> <p>¹ V kg pre štandardný program pre bavlnenú bielizeň pri plnom naplnení.</p> <p>² Na základe 160 cyklov sušenia pre štandardný program pre bavlnu pri plnom a čiastočnom naplnení, a spotreba režimov s nízkou spotrebou energie. Skutočná spotreba energie cyklu bude závisieť od toho, ako sa bude spotrebič používať.</p> <p>³ Ak je bubnová sušička pre domácnosť vybavená systémom riadenia spotreby elektrickej energie.</p> <p>⁴ Tento program je vhodný na sušenie normálnej vlhkej bavlnenej bielizne a je najúčinnjším programom pre bavlnu z hľadiska spotreby energie.</p> <p>⁵ Ak ide o kondenzačnú bubnovú sušičku pre domácnosť.</p> <p>⁶ Pre štandardný program pre bavlnu pri plnom naplnení.</p>					